

Nagymágocs Községi Önkormányzat
6622 Nagymágocs, Szentesi út 42
e-mail: p hhivatal@nagymagocs.hu
Tel: 06-63-363-002

Konzorciumi partner: Nagymágocsi Polgárőr Egyesület
6622 Nagymágocs, Szentesi út 24/a
e-mail: parkanygyorgy@freemail.hu

TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00014 A helyi identitás és kohézió erősítése Nagymágocson

Bűnmegelőzési program – EMLÉKEZTETŐ

Időpont: 2022. augusztus 30. 17:00 óra – 19:00 óra

Helyszín: 6622 Nagymágocs, Szentesi út 40. Petőfi Sándor Művelődési Ház

Rendezvény megnevezése: Bűnmegelőzési program

A programot a szentesi rendőrkapitányság segítségével és a nagymágocsi polgárőrök szervezésében valósult meg.

A programon rendőrségi előadással vártuk a megjelenteket. Nagyon hasznos, gyakorlatias előadásnak lehettünk részesei. Az előadás fókuszában az idősek és az egyedülállók álltak. A tapasztalatok szerint ezen csoportok, akik veszélyeztetettek a bűncselekmények elkövetésekor. Az előadó a megelőzést hangsúlyozva gyakorlati példákon keresztül tanácsokkal látta el a jelenlévőket, hogy miként lehet elkerülni egy-egy bűncselekmény elkövetését. Kitért arra is, hogy ha már megtörtént a baj, senki ne szégyellje és azonnal értesítse a rendőrséget. Kitért a jelenleg tipikusnak mondható csalók elkövetési formáira, milyen módon szeretnének bejutni az ingatlanokba, illetve milyen módszerekkel próbálnak az emberek bizalmába férkőzni. A tartalmas, gyakorlatias előadás arra ösztönözte a megjelenteket, hogy a tapasztalataikat megosszák, kérdéseiket feltegyék. Az előadás végén filmvetítés következett, ami még hangsúlyosabbá tette az elhangzottakat. Az előadás végeztével egy kvíz kitöltésére volt lehetőség, melyen értékes biztonsági eszközöket lehetett nyerni.

A következő előadás a helyi esélyegyenlőségi program bemutatása volt. Itt is sok hasznos tudással lettünk gazdagabbak. Bár rengeteg témát lehetett volna érinteni, de a hangsúlyt itt is a program célcsoportjára fektettük.

Az előadások után önvédelmi bemutató következett. Itt is a megelőzésen volt a hangsúlyt, vagyis hogyan kell elkerülni azt a szituációt, hogy sérülés legyen a vége. Kaptunk arra is ötleteket, hogyan tudunk gyorsan kimenekülni egy-egy szorultabb helyzetből. A hallottakat gyakorlatban is láthattuk.

A megjelenteknek a program ideje alatt vendéglátással kedveskedtünk.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE